
A la hora de planificar
su futuro financiero

7%

38%

54%

Aseguradora

Gestoría

Banco

Cuando contratan un seguro
lo hacen por

tranquilidad
necesidad

obligación

24%

24%

52%

Al contratar un seguro

47%
36%

10%

6% No suele leer la 
letra pequeña

Se fija en lo que le 
cubre y en el precio.  
Nada más.

Se lee e informa de todo

Suele delegar en 
otras personas 
(profesionales)

Aspectos que influyen para
elegir la compañía
aseguradora

2020
30

amplia cobertura experiencias
previas

el mejor precio,
el más barato

recomendación

13
8 7 5

1
buscador en

internet
imagen de la

empresa
tradición familiar publicidad

24%

27%

49%
Va cambiando de 

compañía según las 
ofertas.

Contrata el seguro y 
se olvida.

Revisa periódicamente 
sus condiciones y lo que 
ofrece la competencia.

Cómo se relacionan con las
compañías aseguradoras

“Los españoles frente a los seguros”

El seguro “no convencional” 
más contratado

16

36

para su móvil
nuevo

para su
mascota

para que sus
hijos puedan

continuar
estudiando

para alguna
parte de su

cuerpo

3 3 3 2 2
ante

cancelación
de bodas

su colección
de sellos

un seguro de 
viajes

para aparatos
electrónicos/

electrodomésticos

Estudio

Tú importas

5

Base (total 2100)


